ПРОТОКОЛ № 41
засідання погоджувальної ради

від 19 березня  2019 року

ПРИСУТНІ: Т.Кучма – міський голова, О.Хрущ – секретар міської ради, О.Савран -  начальник фінансового управління, Р.Росоха – начальник відділу оренди і приватизації, Р.Москалик – директор департаменту міського господарства, Є.Блонський – директор КП ”Муніципальна варта”, П.Сушко – начальник відділу освіти, І.Хом’як – директор КП ”Дрогобичтеплоенерго”
Доповідач: О.Савран – Про внесення змін до міського бюджету м.Дрогобича на 2018 рік

Рекомендувати раді.

Т.Кучма – пропоную включити до порядку денного проект рішення: ”Про передачу земельної ділянки в постійне користування, для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку на вул..Стуса-Наливайка” (КЕЧ)
Рекомендувати раді.

Про затвердження матеріалів проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачу в постійне користування земельних ділянок

Рекомендувати раді.

Про затвердження Положення про інтегровану систему відео спостереження та відео-аналітики міста Дрогобича 
Рекомендувати раді.

Вищеназвані  три проекти рішень пропоную розглянути на першому пленарному засіданні, а наступні три проекти рішень розглянути на другому пленарному засіданні, а саме:

Про затвердження Статуту комунального підприємства ”Муніципальна варта” Дрогобицької міської ради у новій редакції

Про внесення змін до рішення 44 сесії сьомого скликання Дрогобицької міської ради від 24.01.2019 року № 1570 ”Про зміну типів та назв загальноосвітніх навчальних закладів мм.Дрогобича та Стебника”

Про передачу на баланс території парку ім..Б.Хмельницького в м.Дрогобич Львівської області

Всі інші питання порядку денного запропоновано на розгляд ради.

Секретар міської ради





О.Хрущ
