ПРОТОКОЛ № 18
засідання погоджувальної ради

від 04 квітня 2017 року

ПРИСУТНІ: Т.Кучма – міський голова, О.Хрущ – секретар міської ради, О.Савран – начальник фінансового управління, І.Лепкий – директор департаменту міського господарства, громадськість міста, Р.Урбан – начальник відділу оренди та приватизації, громадськість міста, В.Качмар – заступник міського голови з гуманітарних питань, О.Дукас – радник міського голови

О.Хрущ – ми довивчили даний проект рішення під п.5 ”Про надання дозволу КП ”Дрогобичтеплоенерго” Дрогобицької міської ради на збільшення кредитної лінії та продовження терміну її дії”
Вирішили: рекомендувати раді

О.Хрущ – проект рішення під п.3.2 ”Про звільнення від оплати за адміністративний збір за проведення державної реєстрації статутів навчальних закладів мм Дрогобича та Стебника у новій редакції”

– зняти, оскільки це рішення вже прийняте на засіданні минулої сесії

Т.Кучма – повернімося до розгляду бюджетних питань

2.1. Про внесення змін до міського бюджету м.Дрогобича на 2017 рік

Депутати обговорили даний проект рішення.

Вирішили: винести проект рішення на розгляд ради

2.2. Про затвердження пріоритетних напрямків та дати початку прийому проектів, реалізація яких відбуватиметься за рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі)

Вирішили: рекомендувати раді

О.Хрущ – є додаткове рішення по туризму ”Про внесення доповнень до рішення сесії від 15.12.2016 р. № 508 ”Про затвердження комплексної Програми ”Розвиток туризму в місті Дрогобичі 2016-2018 роки з змінами та доповненнями у 2017 році”

О.Балог – прошу включити в цей проект рішення святкування конкурсу ”Франкове підгір’я”

Вирішили: рекомендувати раді

Додатковий проект рішення: ”Про затвердження нової редакції статуту Дрогобицької муніципальної футбольної команди ”Галичина”

Доповідач: В.Качмар – заступник міського голови

Співдоповідач: Ю.Кушлик – голова постійної комісії ради

Секретар міської ради






О.Хрущ
