ПРОТОКОЛ № 20
засідання погоджувальної ради

від 22 червня 2017 року

ПРИСУТНІ: Т.Кучма – міський голова, О.Хрущ – секретар міської ради, О.Савран – начальник фінансового управління, І.Лепкий – заступник директора департаменту міського господарства, громадськість міста.
О.Хрущ – пропоную бюджетні питання перенести на розгляд наступного пленарного засідання.

О.Савран – питання “Про затвердження розпоряджень міського голови про внесення змін в міський бюджет м. Дрогобича на 2018 рік” пропоную розглянути на першому пленарному засіданні.

О.Хрущ – депутати підтримали пропозицію: питання “Про внесення змін до міського бюджету м. Дрогобича на 2018 рік” розглянути на ІІ пленарному засіданні.

Питання “Про затвердження розпоряджень міського голови про внесення змін в міський бюджет м. Дрогобича на 2018 рік” - рекомендувати раді.

 О.Хрущ – на засіданні голів фракцій було погоджено зняти з розгляду  питання приватизації та земельні питання, оскільки міський голова не надав відповіді на звернення голів фракцій про перебування на посаді Р.Росохи.
Т.Демко – пропоную розглянути  питання “Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлових будинків для учасників АТО”.

О.Хрущ – депутати підтримали пропозицію: зняти з розгляду питання приватизації та земельні питання.

1. “Про внесення змін до  програми розвитку інвестиційної  діяльності, співробітництва та європейської інтеграції м. Дрогобича на 2017 рік”
О.Хрущ – до цього питання  є зауваження, воно стосується міського бюджету – перенести на розгляд  ІІ пленарного засідання.


Депутати підтримали пропозицію.

2. Про затвердження статутів комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я мм. Дрогобича та Стебника у нові редакції.
О.Хрущ – створити комісію по перевірці підміни статутів охорони здоров’я. Депутатам подати пропозиції щодо складу комісії.

Депутати підтримали дану пропозицію.

3. Про взяття на баланс та передачу в оперативне управління нежитлових будівель комунальним некомерційним підприємствам охорони здоров’я мм. Дрогобича та Стебника.
О.Хрущ – дане питання не розглядалося на засіданні комісії. Зняти з розгляду.


Депутати підтримали дану пропозицію.

4. Про передачу на баланс теплогенератора модульного ТМ - 7010.
О.Хрущ – рекомендувати раді.

О.Хрущ – додатково підготовлено проект рішення “Про затвердження статуту комунального підприємства “Туристичний комплекс “Дрогобич” Дрогобицької міської ради у новій редакції”.

Депутати рекомендували раді.

О.Хрущ – додатково підготовлено проекти рішень “Про затвердження переліку соціально – культурних проектів громадських організацій, громадських спілок і розміру їх фінансової підтримки за рахунок коштів міського бюджету м. Дрогобича” та Про внесення змін до рішення сесії Дрогобицької міської ради від 30.11.2016 № 478…” , які пропонуються до розгляду на ІІ пленарному засіданні .


Депутати підтримали дану пропозицію.

Секретар міської ради





О.Хрущ

