ПРОТОКОЛ № 21
засідання погоджувальної ради

від 5 липня 2017 року
ПРИСУТНІ: Т.Кучма – міський голова, О.Хрущ – секретар міської ради, О.Савран – начальник фінансового управління, І.Лепкий – заступник директора департаменту міського господарства, громадськість міста, Р.Росоха- - начальник відділу оренди і приватизації, О.Яводчак – начальник відділу культури та мистецтв, учасники АТО.

1. Доручення виборців
О.Савран – перелік об’єктів затверджений ще на початку року
О.Хрущ – департамент міського господарства сам визначав роботи по місту. Є невиконані роботи і не використані кошти  за 2016 рік по виборчих округах. А вже друга половина 2017 року. Ми вирішили виділити на кожен округ по 160 тис.грн. По м.Стебнику ми не виділили жодної копійки.

Т.Демко – на спільному засіданні двох постійних комісій ради з бюджету та житлово-комунального господарства вирішили і домовилися виділити ці кошти по округах прошу дотримуватися цього.
Т.Кучма – дуже багато грошей йде на проведення поточного ремонту.

Ю.Кушлик – нам потрібно виділити кошти на першочергові потреби міста, а що вже залишиться то тоді вже виділяти на виборчі округи.
Р.Курчик – прошу з відповідальністю поставитися до виконання всіх Програм. Комісія підтримала всі питання крім Муніципальної варти – 150 тис.грн.

І.Дацько – в штатному розписі Муніципальної варти нараховується 28 осіб. 6 осіб – адміністрація, 15 – інспектори і адмінпрацівники. Ми використовуємо 135 тис.грн. на місяць.
08.06.2017 року ми подали пакет документів на отримання ліцензії на охорону об’єктів, фізичних осіб.

Т.Кучма – прошу прозвітувати вас про використання коштів перед бюджетною комісією.

О.Жуковська – порушила питання сміттєзвалища  в с.Брониця.

Т.Кучма -  якщо ми виконаємо певну роботу то тоді буде розблокування сміттєзвалища. Ми маємо 3,5 млн.грн. на дороги, освітлення, рекультивацію сміттєзвалища. Залишилося питання ремонту доріг, а це ще 200 тис.грн. Ми вже багато чого зробили в с.Брониця. Львів дає 3,5 млн.грн.

Т.Демко – про якісь угоди йде мова. Сесія має дати дозвіл укладення угод.

Р.Курчик – що нам обіцяють?

Т.Кучма – рекультивацію сміттєзвалища, придбання техніки.

Н.Броварський – чи зараз возять сміття зі Львова?

Депутати теж хотіли б поїхати на зустріч.

А.Янів – треба будувати сміттєпереробний завод на Дрогобиччині.

О.Хрущ – засідання земельної комісії відбувалося через учасників АТО.

Земельні питання рекомендували на засідання сесії.

О.Хрущ зачитав звернення щодо Р.Росохи.

Секретар міської ради






О.Хрущ

