ПРОТОКОЛ № 2

засідання погоджувальної ради

від 23.02.2016 р.

ПРИСУТНІ: Т.Кучма – міський голова, І.Герман – перший заступник міського голови, О.Хрущ – секретар міської ради, В.Коцюба – заступник міського голови, керуючий справами виконкому, депутати міської ради

О.Хрущ – розглядаємо питання 2.2. ”Про внесення змін до міського бюджету м.Дрогобича на 2016 рік”

О.Жуковська – прошу дати мені характеристику придбання фотокамери за 25 тис.грн. Як на мене то це дуже велика сума.

О.Хрущ – це дзеркальна камера

Ю.Кушлик – 100 тис.грн. виділяється на придбання книжкового фонду. Я пропоную 50 тис.грн. виділити на придбання книжок, а 50 тис.грн. на оцифровування.

О.Савран – це періодичні видання

О.Балог – у проекті рішення ”Про затвердження доручень виборців, даних депутатам Дрогобицької міської ради VІІ скликання” не включено жодної моєї пропозиції як депутата.
О.Хрущ – департамент міського господарства не підготував належним чином проект рішення. Буду пропонувати зняти його з розгляду.

С.Оленич – прошу звернути увагу на приватний сектор

О.Хрущ – в даному рішенні затверджуються тільки загальні цифри, а по об’єктах будемо розглядати на ступній сесії.

О.Хрущ проект рішення ”Про порядок використання плати за оренду комунального майна”. Оренду приміщення будемо укладати в тристоронньому порядку.

О.Жуковська – я проти диференційованого відсотку. Ставка має бути єдина.

О.Савран – депутати вправі самі визначатися з встановленням відсотків від оренди приміщень Вчора на комісії домовилися включити в проект рішення і бюджетні установи.

Ю.Кушлик – пропоную встановити 50/50.

О.Савран - - доповнити проект рішення ”без сплати податків”

Міський голова – пропоную зняти з розгляду порядку денного питання ”Про затвердження доручень виборців, даних депутатам Дрогобицької міської ради VІІ скликання”.

О.Савран – потрібно включити в порядок денний питання фінансування профтехучилищ

О.Хрущ – 15,5 млн.грн. не вистачає на освіту.

Блок питань приватизації

Ю.Кушлик – проект рішення ”Про надання дозволу на списання основних засобів” – додаток до рішення не погоджувався на засіданні комісії. На засіданні сесії буде інший додаток, який розглядався на комісії.

- проект рішення ”Про затвердження експертної оцінки об’єкту комунальної власності Дрогобицької міської ради, який приватизовується шляхом викупу”. Є два шляхи. Ми можемо прийняти рішення про відмову. Тоді шляхом судового зобов’язання , нас зобов’яжуть затвердити експертну оцінку. А можемо домовитися щодо надання допомоги облаштування, реконструкції вул. Ковальської.
С.Оленич -  проект рішення ”Про приватизацію об’єкту комунальної власності Дрогобицької міської ради, що підлягає приватизації шляхом викупу за адресою: м.Дрогобич, вул. Шевченка, 2” мене цікавить, як може благочинна організація ”Покаяння” викупити приміщення?

Блок земельних питань

В.Бернадович – проект рішення ”Про затвердження матеріалів проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної документації з землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)” п.1.6 ОСББ ”Юність” – чи включено в цю площу заїзд для Мостицького Р., який йому виділено рішенням суду.
О.Хрущ – пропоную п.4.3. проекту рішення ”Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічної документації з землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)” відкласти і доопрацювати.
О.Хрущ. Договір оренди втратив чинність і не був поновлений.

Міський голова пропоную  проект рішення ”Про передачу надр у користування” зняти з розгляду.

Секретар міської ради






О.Хрущ

