ПРОТОКОЛ № 6

засідання погоджувальної ради

від 2  червня 2016 року

ПРИСУТНІ: О.Хрущ – секретар міської ради, О.Савран – начальник фінансового управління, І.Лепкий – директор департаменту міського господарства, громадськість міста, О.Дукас – заступник міського голови

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

О.Хрущ – запропонував включити до порядку денного Х сесії питання, що стосуються оптимізації освітньої галузі.
Депутати не підтримали даної пропозиції.

Ю.Кушлик – пропоную включити в порядок денний питання щодо списання основних засобів (молочна кухня)
О.Хрущ – депутати рекомендують дане питання включити в порядок денний

І.Дзюрах – пропоную включити до порядку денного питання щодо затвердження Програми оздоровлення пільгових категорій дітей.
О.Хрущ – депутати рекомендують дане питання включити в порядок денний

І.Лепкий – пропоную включити до порядку денного питання щодо затвердження цільової програми фінансування по об’єкту ”Заміна світильників вуличного освітлення з використанням енергозберігаючих технологій в м. Дрогобич Львівської області (реконструкція)” на 2016-2019 рр.

О.Хрущ – депутати рекомендують дане питання включити в порядок денний

В.Тюска – пропоную включити до порядку денного питання щодо передачі газопроводу –вводу для обслуговування філії ”Дрогобицьке управління по експлуатації газового господарства” ПАТ Львівгаз 2-ої черги інженерно-транспортної інфраструктури індивідуальної забудови на вул. Шептицького в м.Дрогобичі
О.Хрущ – депутати рекомендують дане питання включити в порядок денний

Т.Демко – методика розрахунку не розроблена. Орендні ставки високі. Термін дії рішення закінчується 1 липня 2016 р. Продовжити термін дії рішення до 31.12.2016 року.
О.Балог звернувся до заступника міського голови з гуманітарних питань О.Дукаса – хто готував рішення щодо оптимізації закладів освіти?

О.Дукас –рішення підготував відділ освіти за рекомендаціями постійних комісій ради. Відбувалося засідання комісії з питань мобілізації доходів до міського бюджету та оптимізації видатків бюджетних установ і було доручено міському голові подати план заходів
Бюджетні питання
Доповідач: О.Савран – начальник фінансового управління

П.2.1 ”Про внесення змін до міського бюджету м.Дрогобича на 2016 рік”

О.Хрущ – зауважень та доповнень немає.

О.Хрущ – депутати підтримали дане питання 

П.2.2. ”Про виділення з міського бюджету м.Дрогобича коштів на фінансування професійно-технічної освіти та установ охорони здоров’я”

Є звернення від відділу охорони здоров’я щоб їм надати додатково ще 5,5 млн.грн.

Фінансування профтехосвіти може проводитися тільки з бюджету розвитку

Р.Курчик – бюджетна комісія не прийняла жодного рішення з цього питання і рекомендувала раді.

О.Хрущ – депутати дане питання не підтримали
П.3 – ”Про внесення змін до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік”
Р.Урбан – начальник відділу оренди та приватизації дав роз’яснення щодо цього рішення

О.Хрущ – депутати підтримали дане питання 

П.4.1. Про затвердження Положення про нарахування та сплату місцевих податків та зборів
Доповідач: І.Гром – назва об’єкту оподаткування 

- ”Об’єкти нежитлової нерухомості – будівлі, приміщення, що не віднесені відповідно до законодавства до житлового фонду. У нежитловій нерухомості виділяють”
- будівлі готельні – готелі, мотелі, кемпінги, пансіонати, ресторани та бари, туристичні бази, гірські притулки, табори для відпочинку, будинки відпочинку – 0,75 %
- будівлі офісні – будівлі фінансового обслуговування, адміністративно-побутові будівлі, будівлі для  конторських та адміністративних цілей – 0,75 %;

- будівлі торговельні – торгові центри, універмаги, магазини, криті ринки, павільйони та зали для ярмарків, станції технічного обслуговування автомобілів – 0,75 %;

- будівлі торговельні – їдальні, кафе, закусочні, бази та склади підприємств торгівлі й громадського харчування – 0,6 %;

- будівлі торговельні – будівлі підприємств побутового обслуговування 0,6 %;

- гаражі – гаражі (наземні й підземні) та криті автомобільні стоянки – 0,75 %;

- будівлі промислові та склади – 0,2 %;

- будівлі для публічних виступів (казино, ігорні будинки) – 3 %;

- господарські (присадибні) будівлі – допоміжні (нежитлові) приміщення, до яких належать сараї, хліви, гаражі, літні кухні, майстерні, вбиральні, погреби, навіси – 0,05 %;

- інші будівлі – 0,75 %;

Земельний податок 

· Ставка податку за земельні ділянки, нормативно-грошову оцінку яких проведено, становить 0,5 % від їх нормативної грошової оцінки, а для сільськогосподарських угідь – 0,07 % від їх нормативної грошової оцінки;

· Податок за земельні ділянки (в межах міста Дрогобича), зайняті житловим фондом, автостоянками для зберігання особистих транспортних засобів громадян, які використовуються  без отримання прибутку, гаражно-будівельними, дачно-будівельними та садівницькими товариствами, індивідуальними гаражами, садовими і дачними будинками фізичних осіб, а також за земельні ділянки, надані для потреб сільськогосподарського виробництва, водного та лісового господарства, які зайняті виробничими, культурно-побутовими, господарськими та іншими будівлями і спорудами, справляється у розмірі 1 % суми земельного податку;

· За земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб’єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) ставка податку становить 0,7 % від їх нормативної грошової оцінки;

· Пільги щодо сплати земельного податку для фізичних осіб – від сплати податку звільняється…. додати санаторії;

Ю.Кушлик підготувати порівняльну складову, скільки ми зібрали чи зберемо у 2016 році і у 2017 р. Скільки є неплатників податків?

І.Гром – за 2015 рік зібрали 846 тис.грн., за 5 місяців 2016 року – 951,5. Учасники АТО не будуть платити податки за майно.

О.Хрущ – п.3 пункту 6.5 буде викликати обурення – людинку попереджено, що це строковий сервітут і може бути розірвана угода в будь-який час.
О.Балог – на засіданні комісії ми відмовили ”Пек-Полу”, оскільки він не громадянином України.

О.Скірко – треба бути обережним з розташуванням кіосків

Т.Демко – щоб не нищити малий і середній бізнес, враховувати місце розташування кіосків

Ю.Кушлик – для здійснення торгівлі, треба подавати документи на розгляд комісії по торгівлі.

О.Хрущ – п.7 приватний підприємець хоче встановити і облаштувати своїм коштом зупинку

В.Тюска – підприємці пропонують створити філії у нашому місті, якщо вони не є мешканцями нашого міста.

О.Балог – ми виграли суд з приводу затвердження Положення про постійну комісію ради з питань регулювання земельних відносин.

Секретар міської ради






О.Хрущ
