
ПРОТОКОЛ № 42
засідання погоджувальної ради

від 19 квітня  2019 року

ПРИСУТНІ: Т.Кучма – міський голова, О.Савран -  начальник фінансового управління, Р.Росоха – начальник відділу оренди і приватизації, Р.Москалик – директор департаменту міського господарства

Доповідач: О.Савран – Про внесення змін до міського бюджету м.Дрогобича на 2018 рік
Рекомендувати раді.

Питання приватизації: 
Доповідач Ю.Кушлик  – вирішили рекомендувати раді

Ю.Кушлик – прошу включити в порядок денний проект рішення  ”Про передачу на баланс нежитлової будівлі за адресою: м.Дрогобич, вул.Стрийська 98”
Рекомендувати раді.

Ю.Кушлик - прошу включити в порядок денний проект рішення  ”Про внесення змін у рішення сесії Дрогобицької міської ради”
Рекомендувати раді.

Ю.Кушлик - прошу включити в порядок денний проект рішення  ”Про включення в перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації шляхом (способом) викупу”
Рекомендувати раді.

Доповідач: О.Дацюк – проект рішення ”Про затвердження статутів закладів загальної середньої освіти” – ще будемо опрацьовувати в понеділок 22 квітня о 15 годині

Земельні питання: 
Доповідач: І.Дзюрах

А.Янів – пропоную зняти з розгляду п.1.22  КП ”Комбінат міського господарства, земельну ділянку орієнтовною площею 2000 кв.м на вул..П.Орлика, для влаштування місць стоянки автомобілів регулярних пасажирських перевезень” з проекту рішення ”Про відмову…”
Р.Грицай у р.2 в п.п.2.1; 2.2; та 2.3 на вказано адрес
І.Дзюрах – пропоную зняти п.4.1  (Сов’яку Тарасу Стефановичу, прож. м.Дрогобич, земельну ділянку орієнтовною площею 950 кв.м на вул..І.Франка для індивідуального садівництва) бо справа знаходиться в суді.
І.Дзюрах - у проекті рішення ”Про затвердження матеріалів проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок….. (на місцевості0” – пропоную зняти п.2.1 (Ключник Ірині Петрівні, Протещаку Володимиру Орестовичу, прож. м.Дрогобич, земельну ділянку площею 699 кв.м, на вул..Завіжній, кадастровий номер….., для індивідуального садівництва)

Т.Кучма – пропоную включити до порядку денного проект рішення ”Про надання згоди на укладення договору про встановлення особистого строкового сервітуту”
Рекомендувати раді.

Т.Кучма – пропоную включити до порядку денного проект рішення ”Про затвердження нової редакції статуту КП ”Управитель ”Житлово-експлуатаційне об’єднання” Дрогобицької міської ради
Рекомендувати раді.

Т.Кучма – пропоную включити до порядку денного проект рішення ”Про затвердження нової редакції статуту КП ”Комбінат міського господарства”
Рекомендувати раді.

Т.Кучма – пропоную включити до порядку денного проект рішення ”Про створення комунального підприємства ”Служба муніципального управління” Дрогобицької міської ради та надання КП ”Служба муніципального управління” ДМР дозволу на придбання частки в статутному капіталі ТОВ ”ЕВР - ДРОГОБИЧ” – доповідач: А.Швацький

Т.Кучма – пропоную включити до порядку денного проект рішення ”Про внесення змін до рішення Дрогобицької міської ради від 18.12.2015 № 41 ”Про затвердження структури виконавчих органів Дрогобицької міської ради, загальної чисельності та витрат на їх утримання” (одиниця у відділі освіти)
Рекомендувати раді.

Т.Кучма – пропоную включити до порядку денного проект рішення ”Про внесення змін до рішення Дрогобицької міської ради від 31 травня 2018 року № 1255 ”Про затвердження плану заходів проекту ”Покращення надання публічних послуг” для мешканців Дрогобицького регіону шляхом створення центру ”Документ – Сервіс Дрогобич” з реалізацією проекту ”Будівництво центру публічних послуг ”Документ – Сервіс Дрогобич” на 2019 рік (В.Кондзьолка)
Рекомендувати раді.

Т.Кучма – пропоную включити до порядку денного проект рішення ”Про затвердження Програми сприйняття виконанню рішень судів і інших виконавчих документів”
Доповідач: А.Швацький
Рекомендувати раді.

Всі інші проекти рішень порядку денного запропоновано на розгляд ради.


Секретар міської ради							О.Хрущ
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