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Програма 

«Експлуатація  та технічне обслуговування житлового фонду Дрогобицької міської територіальної громади на 2023 рік»
Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

       Однією з найбільш гострих соціально-економічних проблем України на сьогоднішній день є житлова. Більшість житлових будинків Дрогобицької міської територіальної громади збудованих на початку ХХ ст. та потребують ремонтів.
Одна із проблем, яка виникла у житловому фонді Дрогобицької міської територіальної громади є фасади житлових будинків. На сьогоднішній час, фасади житлових будинків перебувають у незадовільному стані. На  стінах спостерігаються  тріщини, лущення штукатурки, руйнування цегляної кладки, руйнування пілястрів, карнизів, балконів та балконних козирків.

Деякі житлові будинки - частина історії Дрогобича, тому потребують ремонту та збереження.
Мета програми

    З метою покращення стану житлового фонду міста Програмою передбачено виконання робіт з ремонту фасадів житлових будинків, спрямованих на відновлення з можливим поліпшенням експлуатаційних показників житлових будинків. Забезпечення схоронності багатоквартирних будинків Дрогобицької міської територіальної громади, підвищення ефективності та надійності їх функціонування відповідно до встановлених параметрів і національних стандартів.
Проведення ремонту та покращення експлуатаційних властивостей житлового фонду частин будинків, які не включено у послуги з управління багатоквартирними будинками, та не передбачено обов’язковими переліками робіт (послуг).
                                 Завдання, спрямовані на досягнення мети

Для ліквідації вищенаведених проблем планується виконання ряд поставлених завдань, а саме :

Поточний ремонт фасадів;

Виконання робіт з поточного ремонту житлових будинків за запитами депутатів.

Виконання поставлених завдань Програми - забезпечить часткову реалізацію цілей стратегії сталого розвитку Дрогобицької міської територіальної громади на період до 2030 року.

      На протязі року, на підставі рішення виконавчого комітету та рішень міської ради про внесення змін до бюджету міської територіальної громади на 2023р., можуть вноситись зміни щодо характеру, складу та виду робіт, які безпосередньо стосуються експлуатації та технічного обслуговування житлового фонду.
Обсяги та джерела фінансування програми

     Джерелом фінансування Програми є кошти загального фонду бюджету Дрогобицької міської територіальної громади  на 2023 рік по КПКВК 1216011 в сумі 700,0 тис. грн. 

Коди програмної класифікації видатків та кредитування та коди економічної класифікації видатків, по яких проводиться виділення бюджетних асигнувань та обсяги фінансування визначені в бюджеті, можуть змінюватись під час бюджетного року на підставі рішень виконавчого комітету та рішень міської ради про внесення змін до  бюджету Дрогобицької міської територіальної громади.
Коди економічної класифікації видатків 

- 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».   
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Термін реалізації Програми січень-грудень 2023  року.
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Загальний  обсяг  фінансових  ресурсів  для  реалізації  Програми     700,0 тис. грн.

Директор департаменту 

міського господарства                                                   Ростислав ПОШИВАК

