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Програма розвитку
автомобільних доріг та мостів загального користування
державного значення Львівської області в межах Дрогобицької територіальної громади на 2023рік

1. Загальні положення

Програма розроблена на підставі ст. 20, 40 Закону України «Про автомобільні дороги», п. 10 ч. 1 ст. 91  Бюджетного кодексу України.
Розробник Програми – Департамент міського господарства Дрогобицької міської ради

2. Мета Програми

Основною метою Програми є капітальний  ремонт існуючої мережі  автомобільних доріг та мостів  загального користування  державного значення Львівської області в межах Дрогобицької територіальної громади та забезпечення задовільних умов руху автотранспорту і  безпеки дорожнього руху, уникнення можливих аварійних ситуацій в умовах воєнного стану, а також забезпечення належного стратегічного сполучення.

3. Склад проблеми

	Стан, у якому сьогодні перебувають окремі автомобільні дороги та мости загального користування державного  значення є незадовільним та  може спричиняти виникненню аварійних ситуацій, що ставлять під загрозу життя та здоров'я   людей. У зв’язку зі збільшенням транспортного навантаження, шляхова мережа  втрачає  свої експлуатаційні  якості  і потребує, як експлуатаційного утримання, так і ремонту, а місцями і повної реконструкції  або будівництва. Зокрема мостовий перехід  через р. Солониця км. 27+613 в с. Раневичі на автомобільній дорозі загального користування державного значення Т-1402 Східниця - Пісочна є одним із стратегічних сполучень у населеному пункті Дрогобицької територіальної громади. Приведення у належний стан мостового переходу сприятиме  уникненню можливих аварійних ситуацій в умовах воєнного стану.




4. Строки та етапи виконання Програми

	Реалізація заходів  і завдань Програми  запланована протягом 2023 року.


5. Перелік заходів і завдань Програми

Основним завданням Програми  є капітальний ремонт (в тому числі  розробка проектної документації) мостового переходу, який є  складовим автомобільних доріг, мостів  загального користування державного значення (на умовах співфінансування на договірних засадах).

6. Ресурсне забезпечення Програми

        Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок  коштів бюджету Дрогобицької міської територіальної громади  по  КПКВК 1217461 в сумі 50 000,00 грн.  
Коди економічної класифікації видатків : 
3210 « Капітальні трансферти підприємствам ( установам, організаціям)»

           Коди програмної класифікації видатків та кредитування, коди економічної класифікації видатків, по яких проводиться виділення бюджетних асигнувань та обсяги фінансування визначені в бюджеті , можуть змінюватись під час бюджетного року на підставі рішень виконавчого комітету та рішень міської ради про внесення змін до бюджету Дрогобицької міської територіальної громади.

7. Організація управління  та контролю за виконанням Програми

         Головним розпорядником коштів   бюджету Дрогобицької міської територіальної громади, передбачених на проведення робіт з капітального ремонту (в тому числі  розробка проектної документації) мостового переходу через р. Солониця км. 27+613 в с. Раневичі на автомобільній дорозі загального користування державного значення Т-1402 Східниця - Пісочна є Департамент міського господарства Дрогобицької міської ради.
       Одержувачем коштів  бюджету Дрогобицької міської територіальної громади та замовником  робіт  з  капітального ремонту (в тому числі  розробка проектної документації) мостового переходу через р. Солониця км. 27+613 в с. Раневичі на автомобільній дорозі загального користування державного значення Т-1402 Східниця - Пісочна є Служба відновлення та розвитку інфраструктури  у Львівській області.
         Кошти бюджету Дрогобицької міської територіальної громади спрямовуються для співфінансування (на договірних засадах) на виконання робіт з капітального ремонту (в тому числі  розробка проектної документації) мостового переходу через р. Солониця км. 27+613 в с. Раневич на автомобільній дорозі загального користування державного значення Т-1402 Східниця – Пісочна.
Обсяги  співфінансування  робіт з  капітального ремонту (в тому числі  розробка проектної документації) мостового переходу через р. Солониця км. 27+613 в с. Раневичі на автомобільній дорозі загального користування державного значення Т-1402 Східниця - Пісочна   визначаються договорами  про співфінансування  відповідних робіт, що укладаються між Департаментом міського господарства Дрогобицької міської ради та Службою відновлення та розвитку інфраструктури  у Львівській області.
          Перерахування  коштів  бюджету Дрогобицької міської територіальної громади на вищевказані цілі  здійснюється  головним розпорядником  коштів  на рахунок Служби відновлення та розвитку інфраструктури  у Львівській області. відкритий в органах  казначейства.
	Служба відновлення та розвитку інфраструктури  у Львівській області використовує кошти  бюджету Дрогобицької міської територіальної громади відповідно до плану  використання бюджетних  коштів  та несе відповідальність  за достовірність  розрахунків на фінансування Програми, своєчасну  і якісну звітність  із використання  цих коштів, своєчасне і якісне виконання робіт з капітального ремонту (в тому числі  розробка проектної документації) мостового переходу через р. Солониця км. 27+613 в с. Раневичі на автомобільній дорозі загального користування державного значення Т-1402 Східниця – Пісочна.

9. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

	Реалізація Програми дасть змогу забезпечити  уникнення можливих аварійних ситуацій, в умовах воєнного стану, а також забезпечення належного стратегічного сполучення.
	На протязі року, на підставі рішення виконавчого комітету, рішень міської ради, розпоряджень міського голови про внесення змін до бюджету міської територіальної громади на 2023р., можуть вноситись зміни щодо переліку доріг, мостів, характеру, складу,  виду робіт, які безпосередньо стосуються  утримання та ремонту автомобільних доріг, мостів загального користування державного значення.




















Заходи та завдання Програми розвитку
автомобільних доріг та мостів  загального  користування
державного значення Львівської області в межах Дрогобицької територіальної громади на 2023р.

	№
з/п
	Найменування заходів
	Замовники робіт
	Термін виконання
	Обсяги фінансування місцевого бюджету, грн.

	1
	2
	3
	4
	5

	Завдання № 1. 
Забезпечення проведення ремонту об’єктів  транспортної інфраструктури 

	Захід №1. 
Капітальний ремонт (в тому числі  розробка проектної документації) мостового переходу на автомобільній дорозі загального користування  державного значення ( на умовах співфінансування  на договірних засадах)

	1
	мостовий перехід через р. Солониця км. 27+613 в с. Раневичі на автомобільній дорозі загального користування державного значення Т-1402 Східниця - Пісочна

	Служба відновлення та розвитку інфраструктури  у Львівській області.
	



    2023рік
	



50 000,0




















ПАСПОРТ 
Програма розвитку
автомобільних доріг та мостів загального користування
державного значення Львівської області в межах Дрогобицької територіальної громади на 2023 рік


1. Ініціатор розроблення програми  Департамент міського господарства Дрогобицької міської ради. 
2. Дата, номер і документу, яким керувались, щодо виділення коштів             Лист-звернення Служби відновлення та розвитку інфраструктури  у Львівській області № 01н-585/09-06 від 24.02.2023р.
3. Розробник програми  Департамент міського господарства Дрогобицької міської ради. 
4. Відповідальний виконавець програми  Директор  департаменту міського господарства Дрогобицької міської ради. 
5. Учасники програми  Департамент міського господарства Дрогобицької міської ради, Служба відновлення та розвитку інфраструктури  у Львівській області.
6. Термін реалізації програми  березень-грудень 2023 року.
7. Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми спеціальний  фонд  бюджету Дрогобицької міської територіальної громади
8. Загальний обсяг фінансових ресурсів для реалізації програми 
50,0 тис. грн.






    Директор департаменту 
міського господарства                                             Ростислав ПОШИВАК




