Технічної документації з нормативної грошової оцінки

земель частини територіальної громади - с. Залужани

(витяг)

Технічна документація з нормативної грошової оцінки земельних ділянок в межах території Дрогобицької територіальної громади Дрогобицького району Львівської області (в межах населеного пункту села Залужани) розроблена ТзОВ "Західземлепроект Плюс" на замовлення Управління майна громади виконавчих органів Дрогобицької міської ради на виконання рішення Дрогобицької міської ради № 1040 від 10 лютого 2022 року "Про відміну рішення Дрогобицької міської ради від 22 грудня 2021 року № 954 "Про надання дозволу на розроблення технічних документацій з нормативної грошової оцінки земель частини територіальної громади Дрогобицької міської ради" та про надання дозволу на розроблення технічних документацій з нормативної грошової оцінки земель частини територіальної громади Дрогобицької міської ради".

Технічна документація з нормативної грошової оцінки земельних ділянок виконана відповідно до чинних нормативно-правових актів.
Технічна документація  з нормативної грошової оцінки земельних ділянок частини територіальної громади Дрогобицької міської ради – с. Залужани виготовляється на паперових носіях у двох примірниках (один примірник – у Державний фонд документації із землеустрою, керуючись ст.20 Закону України „Про оцінку земель”); 

Графічні матеріали надаються в паперовому вигляді (один примірник – у Державний фонд документації із землеустрою, керуючись ст.20 Закону України „Про оцінку земель”).
Відповідно до пункту 9 Методики нормативної грошової оцінки земельних ділянок затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2021 року № 1147 коефіцієнт, який характеризує зональні фактори місця розташування земельної ділянки (Км4), для земель житлової та громадської забудови, земель рекреаційного призначення, земель промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення, а також для земельних ділянок, які не віднесені до категорії земель за основним цільовим призначенням, диференціюється за оціночними районами.

Вся територія, що перебуває в межах юрисдикції сільської, селищної, міської ради або в межах території територіальної громади, поділяється на оціночні райони, що мають переважно однотипні функціонально-планувальні якості та обмежені природними (морське узбережжя, річки, канали, струмки, балки, рівчаки тощо), антропогенними (дороги, вулиці та провулки, сельбищні, шляхові споруди, лісосмуги, канали, історико-культурні, промислові, рекреаційні масиви тощо), адміністративними (межі територій сіл, селищ, міст, сільських, селищних, міських рад, територіальних громад) та іншими (межі кадастрових кварталів тощо) межами та рубежами. Під час виділення меж оціночних районів можуть використовуватися матеріали опорних планів генеральних планів населених пунктів (за наявності). 
Відповідно до пункту 5 Методики нормативної грошової оцінки земельних ділянок затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2021 року №1147 норматив капіталізованого рентного доходу за одиницю площі (Нрд) приймається відповідно до категорії земельної ділянки за основним цільовим призначенням.

Норматив капіталізованого рентного доходу для земель різного цільового призначення визначено в додатках до технічної документації, які є невід’ємною її частиною.

З додатками та повним текстом технічної документації з нормативної грошової оцінки земель частини територіальної громади - с. Залужани можна ознайомитися в Управління майна громади виконавчих органів Дрогобицької міської ради, а також на сайті Дрогобицької міської ради: www.drohobych-rada.gov.ua.
