Звіт старости Бистрицького старостинського округу за 2022 рік

Шановний голово, президія і депутати!
Відповідно до ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні», я як староста Бистрицького старостинського округу звітую перед Вами про пророблену роботу за 2022 рік, щоб проінформувати про те, що зроблено.	
	У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України. Виконувала доручення голови Дрогобицької міської ради та її виконавчого комітету, здійснювала надання інформації та виконувала обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.
	Загалом територія Бистрицького старостинського округу складається із  7 сіл:  Долішній Лужок, Брониця, Новошичі, Бистриця, Ортиничі, Биків, Глинне. Загальна площа складає приблизно 6 200 га. Нараховується 1144 двори, де проживає 2 817 чоловік. За звітний період померло 17 людей, народилось 7. Переважна більшість мешканців сіл займаються сільсько-господарськими роботами на присадибних ділянках.
	Соціальна інфраструктура округу складається з 3 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ст., 5 народних домів, 5  бібліотек, 1 амбулаторії і 4 ФАПів.
	На території працюють  такі фірми: ТЗОВ «Барком», Контінентал Фармерз Груп, ТЗОВ «Акванова Інвестмент» (гідроелектростанція), ТОВ «Залужани» в сфері підприємницької діяльності діють 10 торгових точок, 1 заклад харчування та 1 аптека. На території округу зареєстровано 37 підприємницьких структур.
		Відповідно до покладених на мене повноважень: 
- як член виконавчого комітету  Дрогобицької міської ради брала участь у засіданнях виконавчого комітету; виконувала доручення міської ради,  виконавчого комітету, інформувала їх про виконання;
- здійснювала прийом громадян за місцем роботи в межах робочого часу та в позаурочний час за місцем проживання;
- веду діловодство, облік і звітність документів, складаю і видаю акти обстежень, довідки та інші документи, передбачені чинним законодавством особам, які проживають на даному старостинському окрузі. Одним із завдань, відповідно до положення про старосту, є сприяння жителям округу в підготовці документів, що подаються до органів місцевого самоврядування;
- згідно зі ст. 37 ЗУ «Про нотаріат» староста вчиняє нотаріальні дії. А саме: складаю, реєструю заповіти та скеровую заяви до Львівської філії ДП «НАІС» для формування витягів. Посвідчено 8 заповітів і 8 довіреностей, 4 заяви щодо відмов від спадщини;
- у співпраці з відділами соціального захисту населення, тер.центру, відділу сім’ї та молоді проводиться моніторинг та облік кризових сімей, що опинились в скрутних життєвих обставинах а також громадян, які мають пільги, відповідно до законів України;
- здійснюю моніторинг за дотриманням на територіях сіл Бистрицького старостинського округу громадського порядку, станом благоустрою території сіл округу;
- одним із повноважень старости як округу місцевого самоврядування є здійснювати оповіщення призовників і військовозобов’язаних за місцем проживання. На початку 2022
року проводила оповіщення військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитися до територіального центру комплектування, тим самим сприяла забезпеченню військового обліку військовозобов’язаних на території старостинського округу. Оповіщено 217 призовників та військовозобов’язаних за місцем проживання;
За 2022 рік на території сіл Бистрицького старостинського округу виконані наступні роботи:
- було проведено ряд зустрічей за участі міського голови, керівництва міста, старости, депутатів та активних жителів округу. В результаті яких було визначено пріоритетні напрями розвитку сіл;
- проведено вивіз твердих побутових відходів з кладовищ всіх сіл старостинського округу, а також поставлено сміттєві контейнери коло кладовищ;
- підсипка шутром вулиці Миру, вигін в селі Бистриця (7 машин);
-  підсипка шутром вул. Лесі Українки в с. Новошичі (3 машини);
- зроблено дорогу між с. Броницею і с. Долішній Лужок («Перерва»);
- підсипка шутром дороги по вул. Коваліва та вул. Зелена в с. Брониця;
- зроблено ремонт даху в народному домі с. Брониця;
- зроблено часткову підсипку шутром дорогу с. Биків – с. Глинне;
- зроблено ремонт і відкрили клас дошкільного навчання в гімназії І-ІІ ст. с. Бистриця;
- у зв’язку з підготовкою до зими забезпечили слизькі ділянки дороги піском з сіллю у всіх населених пунктах Бистрицького старостинського округу;
- підсипано шутром вулицю Зелену в с. Биків;
- на території мого округу постійно ведуться роботи по покосу трави: по узбіччю доріг, біля могил загиблим воїнам, біля кладовищ і дитячих майданчиків;
- проведено кронування старих дерев біля народного дому в с. Новошичі;
- проведено роботу по заміні ламп виличного освітлення в усіх населених пунктах старостинського округу;
- за рахунок коштів інфраструктурної субвенції Львівської обласної ради та за спів фінансуванням Дрогобицької міської ради було придбано шкільний автобус на Бистрицьку гімназію;
- за підтримки депутатів Марти Слотило і Романа Бейзика до дня Святого Миколая потребуючим сім’ям округу було роздано 37 продуктових наборів;
- до дня Святого Миколая було організовано подарунки для всіх дітей у школах і дошкільний підрозділ за сприяння міського голови, старости та аграріїв.

За звітний період за кошти спонсорів було проведено наступне:
- ремонт мед. кабінету в Бистрицькій гімназії (надана матеріальна допомога ТОВ Барком);
- ремонт церкви Св. Михаїла в с. Брониця по вул. Дрогобицькій (матеріальна допомога ТОВ Барком, Контінентал);
- придбана сітка для огородження кладовища в с. Новошичі (матеріальна допомога ТОВ Барком);
- надано допомогу на відкриття класу дошкільного підрозділу в Бистрицькій гімназії (ТОВ Барком);
- придбано баян для народного дому с. Брониця (надана матеріальна допомога ТОВ Барком);
- надана грошова матеріальна допомога потребуючим сіл Бистриця, Глинне, Брониця (Белз Леся – жителька США).

[bookmark: _GoBack]Хочу сказати одне, роботи пророблено немало, не все перераховано, але ще більше заплановано і дуже надіюся на Вашу підтримку, шановні депутати!

На завершення свого звіту, я хочу подякувати Збройним Силам України за захист нашої землі, подякувати міському голові Тарасу Ярославовичу за нашу співпрацю, за допомогу у вирішенні питань мого округу, працівникам міської ради, своїм колегам старостам, всім, хто підтримував мене, хто давав поради, хто допомагав і словом і ділом, тим, хто не просто критикував, а вносив свої пропозиції, щоб зробити мій старостинський округ кращим. Особливо хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю всім жителям сіл мого Бистрицького старостинського округу!
