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7 жовтня на низці маршрутів громадського транспорту, замовниками яких виступили свого часу Дрогобицька РВА та Львівська ОВА, було підвищено вартість проїзду. Зростання тарифу було суттєвим – від 20% до 60% та викликало справедливе обурення серед людей, які користуються послугами громадського транспорту.

Реагуючи на звернення мешканців громади, у Дрогобицькій міській раді створили робочу групу, метою якої було – детальне вивчення ситуації та напрацювання плану подальших дій з можливістю розроблення нових маршрутів громадського транспорту.

13 жовтня з ініціативи міського голови Дрогобича Тараса Кучми у Дрогобицькій міській раді провели розширене засідання з головами територіальних громад Дрогобицького району та представниками Львівської ОВА та Дрогобицької РВА. В ньому взяли участь представники управління транспорту та зв’язку Львівської ОВА, керівництво Дрогобицької РВА, керівництво Дрогобицької, Трускавецької, Бориславської та Східницької громад, а також перевізники, які обслуговують маршрути громадського транспорту у Дрогобицькому районі.

Головною метою засідання було недопущення підвищення тарифів на проїзд у приміському громадському транспорті, який самовільно здійснили перевізники.

Як з’ясувалось під час обговорення, більшістю перевізників було порушено процедуру підвищення тарифу, так як вони провели попереднє інформування пасажирів, однак не надіслали офіційного повідомлення до замовника перевезень – ЛОВА чи РВА, як того вимагає чинне законодавство.
Відтак у підсумку наради, начальником управління транспорту та зв’язку ЛОВА Степаном Рудницьким було зобов’язано перевізників, які підвищили вартість проїзду без попереднього погодження, – повернути попередньо діючі тарифи.
Підвищення тарифу мало стати можливим лише після дотримання перевізниками законної процедури.

Також під час засідання було обговорено питання впливу складових на формування тарифу. Зокрема вартості паливо-мастильних матеріалів, яка зросла на близько 12%. Відтак управління транспорту та зв’язку Львівської ОВА мало провести аналіз запропонованих тарифів та вчинити дії, аби зростання тарифу на проїзд було не таким суттєвим.
Перевізники пройшли процедуру погодження і вже 25 жовтня відбулось повторне зростання тарифів.
На жаль, ні Дрогобицька міська рада, ні ради сусідніх громад не є замовниками перевезень та не можуть впливати на дії перевізників, зокрема в частині встановленого тарифу.
На нашу думку в час воєнного стану різке та необгрунтоване підвищення тарифів на проїзд у громадському транспорті є недопустимим. Підвищення ціни на проїзд болюче б’є по кишенях мешканців, які вимушені користуватись послугами громадського транспорту. Це суттєво порушує баланс платоспроможності населення в частині оплати важливої соціальної послуги.
Дрогобицька міська рада звертається до Львівської ОВА та АМУ з проханням вплинути на ситуацію з метою зниження тарифів на проїзд у громадському транспорті та врегулювання ситуації – в частині передачі повноважень за організацію та проведення конкурсів та в подальшому формування тарифів на проїзд до рук органів місцевого самоврядування.
