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 Президентові України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

Голові Верховної Ради України Руслану СТЕФАНЧУКУ

Прем`єр – міністру України
Денису ШМИГАЛЮ

В умовах повномасштабної війни підтримка Збройних сил України є одним із пріоритетів кожного.
Відповідно до інформації https://forex.ua/ua/ukrayina-pochala-2025-rik-z-rekordnymy-zalyshkamy-u-byudzheti-shmygal.html зі слів прем’єр-міністра  Дениса Шмигаля, станом на 01.01.2025 року на єдиному казначейському рахунку залишилося понад 100,0 мільярдів гривень, а на валютних рахунках -понад 163,0 мільярди. 
З огляду на військовий стан, ураховуючи потреби військовослужбовців Збройних сил України, які брали безпосередню участь у бойових діях чи отримали поранення, депутати Дрогобицької міської ради рекомендують вказані залишки коштів спрямувати на: 
- погашення військовослужбовцями відсотків за кредитом на купівлю житла, або відсотків за кредитом на купівлю транспортного засобу, або відсотків на кредит для бізнесу;
- виплату військовослужбовцям один раз на рік допомоги на оздоровлення в розмірі 100 000 гривень;
- виплату військовослужбовцям одноразової грошової допомоги в розмірі 50 000 гривень у місяці, що настає після місяця з моменту укладення контракту;
- щомісячну виплату військовослужбовцям матеріальної допомоги в розмірі 10 000 гривень; 
- виплату одноразової грошової допомоги на початок підприємницької діяльності в розмірі 400 000 гривень після закінчення строку контракту.
Зазначаємо, що ці кошти були одержані шляхом вилучення з доходів місцевих бюджетів, а саме: ПДФО з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями й особами рядового і начальницького складу, а також та військового збору 5% з кожного працюючого мешканця громади.
Відповідно до Конституції України та ч.5 п.1 ст.87 Бюджетного кодексу України повноваження щодо забезпечення витрат на національну оборону закріплено за державним бюджетом.

Звернення прийнято на засіданні LХІ позачергової сесії Дрогобицької міської ради 17 січня 2025 року.




Міський голова                                                Тарас КУЧМА
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