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ПРОГРАМА
Забезпечення реалізації заходів  соціального проекту 
«Активні парки-локації здорової України»
на 2025 рік
І. Паспорт

до Програми забезпечення реалізації заходів соціального проекту «Активні парки-локації здорової України» на 2025 рік
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ІІ. Правові підстави
Програма забезпечення реалізації заходів соціального проекту «Активні парки-локації здорової України» на 2025 рік розроблена на виконання:                                 
- Закону України «Про фізичну культуру і спорт»; 
- Постанови Кабінету Міністрів від 07.04.2021 № 326 «Про затвердження положення про соціальний проект «Активні парки-локації здорової України»;
-Законодавчих  та нормативно-правових документів щодо регулювання розвитку фізичної культури та спорту.          
ІІІ. Мета Програми

Мета Програми полягає у реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту, зміцнення здоров'я населення засобами фізичного виховання, наближення до світових стандартів у залученні громадян до систематичних занять масовим спортом, задоволення потреб у формуванні здорового способу життя, фізичного та духовного розвитку населення, проведенні фізкультурно-оздоровчих заходів з різних видів спорту серед населення громади, створенні необхідних соціально-економічних, нормативно-фінансових, правових, організаційно-технічних умов та здійснення заходів для реалізації програми.

IV. Завдання Програми 
Проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи серед населення різної вікової групи за місцем проживання, роботи та у місцях масового відпочинку громадян, а також активізації фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед усіх верств населення; 
започаткування нових форм залучення різних груп населення, у тому числі серед людей з інвалідністю, серед дітей з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, ветеранів війни та членів їх сімей до оздоровчої рухової активності у місцях масового відпочинку;
організація рухливих ігор з елементами спорту за участю провідних спортсменів;

організація спортивних заходів, вікторин, естафет;

проведення занять з ознайомлення з різними видами спорту та рухової активності;
проведення майстер-класів та показових виступів спортсменів з різних видів спорту;

виконання комплексів фізичних вправ помірної інтенсивності для учасників без спеціальної підготовки;

проведення культурно-розважальних програм;

організація онлайн-тренувань;

організація спортивних фестивалів;

проведення всеукраїнських та місцевих фізкультурно-оздоровчих та інформаційно-просвітницьких заходів;

проведення рекреаційних спортивних занять для дітей з особливими потребами.
V. Фінансове забезпечення Програми
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Дрогобицької міської територіальної громади, які передбачені згідно розрахунків у міському бюджеті у розмірі 25%,  а також коштів державного бюджету у розмірі 75% для щомісячної виплати винагороди координаторам за надання послуг у порядку визначеному цивільно-правовим договором про надання послуг з проведення заходів з реалізації соціального проекту «Активні парки-локації здорової України».
Фінансування Програми, здійснюється згідно КПК ВКМБ 0215049, в розмірі 46 848 грн. 00 коп. (сорок шість тисяч вісімсот сорок вісім гривень 00 коп.) оплати послуг координаторів (фахівців) терміном на 8 місяців 2025 року.
VІ. Реалізація Програми 
Для проведення різних видів рухової активності та ознайомлення з видами спорту залучаються провідні спортсмени, тренери та інші фахівці сфери фізичної культури і спорту, залучення координаторів (фахівців), з якими укладається цивільно-правовий договір, для надання послуг у парках та місцях проведення заходів з реалізації соціального проекту з числа фахівців громадських об’єднань фізкультурно-спортивної спрямованості, спортивних клубів, зареєстрованих відповідно до вимог законодавства, як громадські об’єднання, що є неприбутковими організаціями, інших фахівців сфери фізичної культури і спорту.
 VІІ. Очікувані результати виконання Програми 
Виконання Програми дасть можливість:

· збільшити  кількість населення до залучення різних  видів фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи;

· збільшити кількість спортивних майданчиків з тренажерним обладнанням, спортивних майданчиків зі штучним покриттям, площинних споруд, спортивних споруд, спортивних залів;
· зменшити кількість дітей та учнівської молоді, які віднесені за станом здоров’я до спеціальної медичної групи; 
· створити необхідні умови для фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення, у тому числі серед осіб з інвалідністю та учасників бойових дій.

VІІІ. Координація та контроль за виконанням заходів Програми

     Координація організації та проведення заходів у рамках реалізації соціального проекту здійснюється відділом з питань фізичної культури та спорту виконавчого комітету Дрогобицької міської територіальної громади.


За результатами аналізу виконання програмних заходів з урахуванням загальної соціально-економічної ситуації у місті, у Дрогобицькій міській територіальній громаді та у державі, змін зовнішніх умов, що можуть мати місце в ході реалізації програми,  допускається коригування спортивних заходів програми. 

Впродовж терміну виконання програми можуть вноситися зміни і доповнення з метою дотримання диференційованого підходу до виконання основних заходів. 

